



高铁东站加强春节期间出租车整治

车辆违规一经查实立即扣留

本报1月23日讯(记者 陈兰兰) 临近春节,不少市民反映出租车拒载、涨价等行为,春节期间,德州市交通运输局对出租车展开持续整治行动,定期对出租车驾驶员开展文明培训课程。此外,京沪高铁东站进行定点执勤巡查,对违规行为,一经查实后立即扣留车辆。

据了解,德州市交通局运

管处出租车管理科坚持每日对出租车进行审查,监督检查出租车的车容车貌。据统计,2013年出租车管理科共组织4次集中整治行动,500多名违章驾驶员受到了扣分等处理。目前,德州市出租车为2405辆,出租车驾驶员约4000余人,全市13家出租汽车公司均聘有社会监督员,市民如遇到出租车拒载、漫

天要价等违章行为可拨打2583111电话投诉。

春运期间,德州市出租车公司定期对出租车驾驶员开展文明培训课程,坚持文明用语,坚持做到车容车貌整洁,坚持自身仪容仪表整洁。集中力量打造党员先锋车队、文明示范车队、雷锋车队、爱心车队等品牌车队。

此外在京沪高铁东站,相关部门在旅客出站口、旅客进站口、匝道一、二层,支十四路、支十五路等区域定点执勤巡查,及时发现处理出租车乱停乱放、私自拽客、揽客、拒载、不使用计价器等行为,一经查实后立即扣留车辆,依法给予行政处罚,并组织驾驶员参加带车培训。



读享

23日,位于东方红路的新华书店内,多了些坐在地上看书的小读者。放寒假以来,每天都有许多中小学生在书店挑选自己喜爱的图书。

本报记者 王小会 摄

285场文化活动轮番上演

本报1月23日讯(记者 李榕) 23日,记者获悉,春节期间,全市将有285场文化活动轮番上演,预计参演人数将达到20万,观众人数将突破300万人次。

据了解,去年德州市春节期间共有163场文化活动,今年比去年增长了七成以上,演出形式除了文艺展演外,还有扭秧歌、踩高跷等民俗活动,让更多市民参与进来。

285场文化惠民活动分别为:春节前后市区中心广

场举办民间文艺展演,市图书馆组织免费送书、送电影活动;元宵节前后有德城区、经济技术开发区、运河经济开发区文艺团队组织的元宵节文艺展演活动和市艺术馆组织的民间文艺展演、市图书馆组织的元宵节猜灯谜活动。除了市统一组织的文化活动外,各市县区也安排了自己的文化活动。其中,德城区安排了9场活动、经济技术开发区安排了35场活动、运河经济开发区安排5场活动。

市区医院门诊无假日

本报1月23日讯(记者 王乐伟) 23日,记者从市区几大医院获悉,为满足市民就医需求,德州各大医院春节期间都实行无假日门诊,除正常门诊外,有的医院还加强了急诊。据了解,各医院目前门诊量比较正常,一般春节以后将迎来就诊高峰。

23日,记者在市区几大医院看到,医院门诊量比较正常,没有出现节前高峰。“现在门诊量比较正常,没有出现明显增加。”一医院呼吸内科医生告诉记者,进入冬季以来,呼吸内科

门诊量一直很多,节前这段时间保持正常,由于天气等原因,节后一般会出现就诊高峰,其中尤以心脑血管病、呼吸系统疾病、肠胃病等症状患者居多。

“几乎每年的春节过后,医院都会迎来就诊高峰。”德州市中医院一医生说,在春节前后,医院门诊量差距较大,由于假期,不少人过量饮酒,饮食不规律,导致节后综合症。节后心内、心外、呼吸、消化等重点科室,就诊患者会明显增多。医生提醒,春节期间,市民要适量饮酒,注意饮食平衡。

临邑联社组织防抢劫应急演练

针对春节期间案件高发,自2014年1月9日开始,临邑联社认真制定客户防抢劫预案,指导辖内29家营业网点进行客户防抢劫应急预案演练。此项活动,不仅提高了员工和保安人员安防意识,增强了面对危机突发情况时过硬的心理素质和足够的应对能力。同时通过现场发放安全明白纸,提高了客户的自我保护意识,为切实保障客户财产安全,创造安全经营环境打下了坚实的基础。

(王丽)

累计销量突破55万智能SUV途观2013年再夺冠



对于上海大众途观品牌来说,2013年又是一个跃进之年。上市仅三年多的时间,品牌累计销量已经突破55万辆,在竞争激烈的SUV市场脱颖而出,表现出卓越的产品实力。2013年6月上市的全新途观,延续了品牌傲人的引领者姿态,上市以来累计销量已突破10万辆,备受消费者认可。不仅如此,精湛品质更使得全新途观赢得了业界权威的一致认可,屡次摘得重要殊荣,与消费者的青睐共同成就了途观品牌高端智能SUV市场的领袖地位。

卓越天赋写就至高荣耀

2013年年初,途观荣登TOM汽车“最受欢迎SUV车型奖”,实至名归;年中,途观品牌再接再厉,以夯实的市场积淀在第三届中国车市口碑榜中脱颖而出,获评“最佳口碑SUV”;年底,全新途观荣获第五

量表现,在《中国汽车报》评选中一举拔筹,斩获“年度消费车型”的肯定,再书至高荣耀。

市场王者成就耀眼佳绩

除了权威媒体的交口称赞,耀眼的市场表现更是完美彰显了全新途观的雄厚实力。秉承“途有境而观无限”的品牌内涵,全新途观积极进取,突破奋进,以前瞻的技术和最新的科技满足消费者不断变化发展的用车需求,始终引领着国内城市智能高端SUV市场的发展趋势,成为多数消费者的购车首选。

凭借德系扎实工艺、优越品质以及人性化的智能科技,全新途观在市场中树立了高端智能SUV的新

标杆。三年里,途观品牌一路披荆斩棘,屡创高峰,2012年以全年销售17万辆的成绩勇夺细分市场销量之冠。2013年,随着全新途观的焕世而至,途观品牌全新启程,创下了全年累计销量近20万辆的新纪录,继续独占智能SUV市场王者地位。

作为上海大众精心打造的高端智能SUV,全新途观以突破格局之势备受市场和消费者的喜爱,销量牢牢占据SUV市场中的领军阵营。2014年,全新途观将以勇立潮头的姿态,继续带领SUV市场向上突破。

德州驭达

销售热线:400-0534-818转800

德州众驰

销售热线:0534-2754222